

从2018年开始，以微信、支付宝为代表的第三方还款平台开始针对信用卡还款进行收费，虽然像支付宝这样的每个月有免息额度，但架不住账单金额大，分分钟手续费让人很难受。

信用卡还款还有安全性问题，信用卡信息对于持卡人来说是非常重要的，拿到卡号、姓名和手机号，理论上你的信用卡就可以进行无卡支付。如果个人信息被盗用，风险就更大了。

在我爱卡社区的讨论里，经常会有信用卡还款的神器/大路子出现，在各大应用市场进行搜索，也可以找到不少信用卡还款APP。不过在这里，不少应用要么在额度限制上有局限，要么只是短期促销，过两天连团队都散伙了，安全性也无法保证。

在2020年的今天，应该用哪款第三方信用卡还款软件进行信用卡的还款呢？最近这段时间，在我爱卡版主群中，对京东金融APP中的京东小金库的还款讨论比较多，通过京东小金库进行还款，有免手续费、额外理财收益和多重优惠等亮点。

在今天这篇文章里面，我爱卡编辑部就和大家一起来探索一下，用京东金融App还款，到底是不是真正的信用卡大路子。

京东小金库是什么？

作为目前国内知名电商网站，京东的使用率现在是越来越高，不少人已经有了定期在京东购物的习惯。

不过现在的京东不仅是买东西，借助京东金融这个APP，更是起到了类似钱包的作用。

京东小金库是京东金融为个人用户打造的基金增值服务产品，转入京东小金库的资金相当于购买了多只货币基金。作为一款互联网“宝宝类”理财产品，据Wind数据显示，2019年9月以来，京东小金库近半年七日年化回报最高达2.74%，单纯从原理上来说，有点类似支付宝的余额宝的模式，你可以用京东小金库里面的钱，直接还信用卡、还白条或者交水电费等等。

京东小金库的使用？

在应用市场下载京东金融APP以后（安卓和苹果都有），直接安装打开，在首页的

位置上，就可以看到明显的京东小金库的入口了。

同时在京东金融首页，信用卡还款按钮也有单独展示。京东小金库和信用卡还款一起放在首页，可以有效减少用户的操作成本，不用点来点去，让信用卡还款更便捷。

京东小金库还款的原理是我们可以把储蓄卡上的钱拿出来购买小金库中的金融产品，借助信用卡存在的固定账单时间和京东小金库金融产品中出现的时间差，让你能在还款之前还能赚一笔钱。

京东小金库的收益率根据你购买的产品有不同，单纯“余额宝”模式的小金库，直接把钱充进去就可以了，也就是把银行卡内的资金转到京东小金库里面。

如果你希望有更多的手机么，那么首先我们点击进入京东小金库，把信用卡未到最后还款日前的资金购买金融产品，比如活期+，我们拿平安银行推出的这种存取灵活的活期盈距离来看，收益率还是蛮高的。

信用卡最长还款期是56天，每个月发的工资放到京东小金库里面，然后消费全走信用卡，设置最后还款日前1-3天提醒，把小金库里面的资金还信用卡。这个羊毛，可以说是薅的特别6。

节省手续费的大路子在哪里？

当然了，京东小金库最大的亮点是，多行多卡还款，无论多大金额，都免手续费。

比如在我们非常熟悉的微信还款中，每笔还款即使通过零钱支付，也要掏0.1%的手续费。上面我随便截了个要还的账单，可以看到这笔还款，手续费就要花掉将近28快。

是1张信用卡剩下的钱，如果你有卡比较多，那就是一笔不小的费用，省下的钱就是赚到的钱。一杯奶茶、一顿早餐、一次地铁公交费就都赚回来了。

而用京东小金库还款手续费则是全免，当然姿势不要错了，下面我们就看看该怎么免费还款。

无论是通过“信用卡还款”，还是在“小金库”中进行还款，路径是一样的。点击还款后，进入到下一步当中，就可以已经绑定的信用卡，和添加更多信用卡的按钮了。

绑卡页面也很简单，直接输入卡号就可以。和包括支付宝、微信在内的第三方信用卡还款服务相比，京东金融在绑定卡流程上非常方便：

- 不用输入名字，因为绑定自己的信用卡，所以名字直接通过京东购物实名认证后调取过来直接显示。

- 不用输入手机号、短信验证码和卡密码。直接输入卡号，后期还款和购物消费才输入相关密码。

接下来点击信用卡列表中需要还款的信用卡，进入还款页面，输入还款金额，提交还款。

在还款的过程中，可以根据自己的信用卡账单全额还款或者根据京东小金库内的额度还款。

需要注意的是，还款限额以实际支付方式为准，以农行储蓄卡还款为例，单日限额1万元。0-23点还款当日到账，23点-24点还款次日到账。

另外一点，我强调了小金库账户内的额度还款，因为在京东金融APP上，选择小金库还信用卡可以免去还款手续费，也就是我们所说的真正大路子。

如果你选择银行卡还信用卡，在从超过免费还款额度后，还是要交0.15%的信用卡还款手续费的。

在还款成功后，可以醒目的看到还款成功提醒，同时也会收到有银行的到账短信。双重保障，避免到账不及时，导致信用卡逾期。

总结

总的来说，虽然目前市场中也有部分让你先存钱在还钱的信用卡第三方还款软件，但在安全性和稳定性方面也存在一定隐患，使用京东金融中的京东小金库进行信用卡还款，不仅可以有效节省掉多卡和高额账单还款的手续费，原本用来计划还款的

资金也可以有效利用，通过小金库内金融产品的形式进行资产上的增值。

也怪不得，使用京东小金库进行信用卡还款，能被大家认可为2020年信用卡还款的大路子。